

今日泰山

热线

办案警车高速路上发生车祸

一名协勤死亡，多名警员受伤

本报 96706 热线消息(记者 陈新) 8月13日下午4点左右，在京沪高速泰安至蒙阴段，一辆警车在堵截肇事车的途中发生车祸，导致一名协勤当场死亡，多名警员受伤。

14日记者了解到，事故发生在京沪高速泰安至蒙阴段，滨博高速和京沪高速的交叉口附近。事发路段的护栏和隔离带被撞得严重变形，隔离带内的植物被连根拔起。据事故目击者称，车祸发生在13日下午4点左右，出事警车在高速公路正常行驶，之后为躲避前方车辆左打方向盘撞在了旁边的绿化带内，由于撞击的力量非常大，几名乘客从左侧的车窗和车门甩到了路面

上，后面的大货车没有看到发生事故，撞到了被甩出来的乘客。目击者称，被甩出来的乘客都穿着警服，后面几名乘客被大货车轧到了腿部。事故发生后，只有司机比较清醒，下车之后追赶前面导致事故的车辆，但是没有追上。三名受伤者分别被送往了临沂市中医院和临沂市第二人民医院。

据了解，出事车辆是新泰市公安局新汶派出所的警车，一名协勤当场死亡。据事故发生后赶到现场的泰安市高速公路路政管理大队工作人员称，下午4点半左右，他们接到报警赶赴现场，据他所了解事故发生时警车是在追赶一辆肇事逃逸的车辆。原

来，13日上午，在泰安发生了一起肇事逃逸案件，逃逸的车辆是江苏牌照。新汶派出所派接到指令就近拦截，正是在拦截过程中，发生了车祸。出事的警车是一辆面包车，连司机大约有四五十人。

新泰市公安局一名知情民警告诉记者，事发后他给新汶派出所打了电话，了解到受伤被送往医院的一名民警已经清醒过来，脱离了生命危险。

随后记者打电话给新汶派出所核实情况，派出所称确有警车发生车祸的事情，派出所方面正在联系事故当事人家属协调处理此事，但具体细节不方便透露。

加油站连丢油壶，无奈只留下一把

车主排二十分钟队才打到油



几名摩托车车主正等着唯一一个油壶。本报记者 赵兴超 摄

本报 96706 热线消息(记者 赵兴超) 最近，在泰城许多加油站内，专门给摩托车车主等散户打油的油壶少了许多。大多数加油站仅剩一个油壶，许多市民排队二十多分钟才打到油。

“现在给摩托车加点油，怎么这么难啊？一排队就是二十分钟，到哪个加油站都是这个情况。”14日中午，摩托车车主刘先生满头大

汗地说，他转了三个加油站，排了二十分钟队才打到油。刘先生告诉记者，在东岳大街东段的三个加油站，他都遇到了前面五六个人等着加油的情况，而加油站却只有一个油壶。没办法，刘先生只能耐着性子等前面的人加完才轮到自己。“以前起码有两个油壶，现在却成了一个。”

随后，记者走访了位于泰城东

岳大街、长城路、灵山大街等处的十余个加油站，发现大部分加油站加油器具只剩下一个。对此，灵山大街一家加油站工作人员称，最近加油器具被盗事件频繁发生，虽然有监控，但有些人还是很大胆，再说一把油壶也不值得报警。7月份到现在已丢了5把油壶，加油站丢不起了。现在加油站只能采取保留一把油壶的方式，以便方便看管。

先进医疗设备，特色中医治疗

泰安市中医医院皮肤科

★学科带头人★ 王金勇 副主任医师，山东中医药大学副教授，泰安市中医医院皮肤科主任。



地址：迎宾大街 216 号（电视台东邻）门诊楼二楼皮肤科门诊

★科室简介★

本科是集医疗、科研、教学于一体的专业特色科室。下设皮肤科、性病门诊、真菌检查室、过敏源检查室、痤疮治疗室、光疗室，开展了中药药浴、中药面膜、脐灸疗法、皮肤划痕疗法、吹拂疗法等本科独具特色的专科疗法 20 余种。

采用传统的中医辨色诊疗法，先进的西医诊断水平，中药内服，外用药浴等标本兼治，对常见的皮肤病如银屑病、白癜风、慢性湿疹、成人湿疹、婴幼儿湿疹、痤疮、带状疱疹及后遗神经痛、黄褐斑等的治疗，副作用小，治愈率高。采用中西医结合治疗法治疗皮肤刮痧、针灸、拔罐、熏蒸、穴位贴敷、中草药熏蒸、红光理疗、天疱疮、脓疱型银屑病等疗效良好，吸引了不少远道慕名而来的皮肤病患者。

本科先后斥巨资引进了世界顶级的过敏性疾病的诊断治疗设备 MORA-Super+摩拉生物物理治疗仪，可一次性快速检测上千种过敏物质，并可针对检测出的过敏物质进行脱敏治疗，整个检测治疗过程无创伤无痛苦无任何副作用，治愈率高。

欧美嫩红光(Omnilux Blue)痤疮治疗仪及红光(Omnilux Revive)活力治疗仪，在物理光治疗痤疮及光动力治疗、美容领域中处于世界先进水平，适用于中、重度(包括囊肿型)痤疮及日常皮肤护理。美容嫩肤、抗皱、紧致皮肤、抚平细纹和皱纹的治疗。其中，蓝光治疗炎症痤疮，红光美白嫩肤，祛除黄褐斑。



MORA-Super+摩拉生物物理治疗仪。



欧美嫩红光治疗仪。

醉酒后怎么也打不开车门

男子将别人的车踹了个坑

本报 96706 热线消息(记者 马坡 施鹏) 泰城一男子喝醉了酒打不开车门，一气之下将车门踹了一个大坑，最后发现原来踹的不是自己的车。

8月10日晚10点多，一男子喝醉了酒从龙潭路一家饭店摇摇晃晃地走出来。他走到一辆黑色捷达车前掏出钥匙就去开车门，但是钥匙怎么插也插不进去，开了几分钟都没打开，他一气之下朝车门狠狠地踹了几脚，车门被踹出了一个大坑。看到男子踹车门，饭店保安上前制止说：“你是不是开错车了。”

妻子离家出走三年了

丈夫想离婚不知该咋办

本报 96706 热线消息(见习记者 白雪) 新泰一市民的妻子三年前离家出走，至今没有任何消息。他决心开始新的生活，但是如何与妻子解除婚姻关系却让他一筹莫展。

8月13日，家住新泰市天宝镇六村的戚纯强拨打本报热线反映，2008年5月30日，他的妻子离家出走，至今不知去向。由于妻子出走时没有跟他办理离婚手续，所以这些年他一直与妻子保持着婚姻关系。就是因为这个原因，很多人想给戚纯强介绍对象时都被他拒绝了，因为如果他选择结婚，那么就会犯重婚罪。妻子离家出走已有三年，他独自抚养孩子长大，十分辛苦，终于决定要跟妻

子离婚。“但是由于我的文化水平很低，只读到小学三年级，对一些离婚手续也不明白如何办理。而且当初，妻子出走的时候把我们家的户口本也一并带走了，现在我连户口本都补办不出来，也找不到她的人，真不知道该怎么办了？”戚纯强说。

记者就此事咨询了山东岳首律师事务所的张磊律师。他告诉记者，戚纯强首先应当到公安局报案，陈述妻子的出走经过。由于妻子已失踪三年，可以报人口失踪。同时，他应向法院上诉，通过利用报纸等公告送达的方式，起诉被告人，与其解除婚姻关系。法院判决离婚之后，戚纯强可以处理他的婚姻登记事宜。

体彩开奖结果

排列三	第 11217 期	6 0 7
排列五	第 11217 期	6 0 7 2 1
22选5	第 11217 期	01 06 10 20 21
七星彩	第 11093 期	9592453
大乐透	第 11094 期	11 21 22 32 34+04 08
排列三	第 11218 期	9 0 5
排列五	第 11218 期	5 0 5 6 9
22选5	第 11218 期	01 03 04 05 16
排列三	第 11219 期	5 4 7
排列五	第 11219 期	5 4 7 4 2
22选5	第 11219 期	07 08 18 20 22
七星彩	第 11094 期	8960795